ОТЧЁТ
об использовании Государственных символов Российской Федерации при обучении и воспитании детей и молодёжи  в МБОУ СОШ № 42,  а также проведении цикла Всероссийских классных часов «Разговоры о важном»
«Патриотизм – это не значит только 
одна любовь к своей Родине. 
Это гораздо больше...  
Это — сознание своей
 неотъемлемости от Родины и 
неотъемлемое переживание вместе
 с ней её счастливых и её несчастных дней»
Алексей Николаевич Толстой
[bookmark: _GoBack]Согласно письму Министра просвещения РФ С.С.Кравцова от 15.04.2022г. под № СК-295/06 и методических рекомендаций «Об использовании государственных символов Российской Федерации при обучении и воспитании детей  и молодёжи в образовательных организациях, а также организациях отдыха детей и их оздоровления», в МБОУ СОШ № 42 еженедельно в понедельник проводится торжественная линейка с исполнением Государственного Гимна и поднятием Государственных флагов Российской Федерации и Краснодарского края. 
На линейку приглашаются учащиеся 1-11 классов. Право поднятия Государственных флагов представляется учащимся, добившимся выдающихся результатов в учебной, научной, спортивной и творческой деятельности,  победителям Всероссийских олимпиад, конкурсов, форумов и фестивалей, а также  победителей спортивных состязаний. 
Флаги поднимаются под Государственные гимны Российской Федерации и Краснодарского края. 
На линейку учащиеся  классов готовят стихотворения, краткую историческую справку в соответствии с тематикой классных часов цикла «Разговоры о важном».  
Спуск государственных флагов проходит в субботу, где освещаются все достижения за учебную неделю.  
После линейки  все классы идут в свои кабинеты на классный час поговорить о важном – о нашей стране, о нашей малой и большой Родине.   
«Высшее и прекраснейшее в человеческой природе — любовь к родной земле, ощущение свободы и независимости под защитой отечественных законов».
Иоганн Вольфганг Гёте
